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Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanské 
společnosti.  

1 

Téma je relevantní: občanský sektem, sociální ekonomika, sociální podnikání a společenská 
odpovědnost a udržitelností organizací. Je zdůvodněno a „zasazení“ do programu je v souladu 
s cílem výzkumu. 
Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce  

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce je na relevantní, studovaná literatura je přestavena přehledně. 
 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz   

Hlavní výzkumná otázka je, zda, a případně jak, se shodují aktivity sociálních podniků se zásadami 
společenské odpovědnosti a udržitelnosti firem. Kromě komparace autorka zkoumala tři různé 
„modely“ sociálních podniků.  K hlavní výzkumné otázce jsou formulované dílčí podotázky, které 
odpovídají tématu práce. 
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 1-2 

Cílem výzkumu bylo zjistit zda, a případně jak, se shodují aktivity sociálních podniků se zásadami 
společenské odpovědnosti a udržitelnosti firem podle evropských standardů udržitelnosti ESRS. 
Autorka nejprve porovnala principy a indikátory sociálního podnikání s evropskými standardy 
udržitelnosti ESRS. Následně provedla analýzu u konkrétních aktivit tří sociálních podniků různých 
právních forem. Metodou sběru dat byl nevtíravý výzkumný přístup institucionálních a virtuálních 
zdrojů dat. Jako metodu analýzy dat autorka zvolila analýzu dokumentů a tematickou analýzu. 
 

Kvalita závěrů práce 2 

Výsledky provedeného výzkumu potvrdily, že zkoumané sociální podniky v oblastech 
environmentálního, sociálního a ekonomického pilíře svými aktivitami společenskou odpovědnost a 
udržitelnost podle daných kritérií naplňují.  
Práce se zdroji 1 

Teoretická část je zpracovaná na základě relevantní zahraniční i domácí literatury a dokumentů, autoři a zdroje 
jsou správně citované. 
 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 1 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava je velmi dobrá, odpovídá magisterské práci. 
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Otázky k obhajobě: 

Standardy ESRS obsahují deset tematických oblastí rozdělených do třech pilířů. Hlavní výzkumnou 

otázku doprovází ještě tři výzkumné podotázky, všechny tři zkoumané sociální podniky se tématy 

společenské odpovědnosti a udržitelnosti zabývají a v naprosté většině oblastí, které témata 

pokrývají, také vyvíjejí konkrétní aktivity.  

Autorka konstatuje, že prolínání konceptů může být přínosem pro pochopení a zviditelnění 

konceptu sociálního podnikání skrze rozšířenější koncept CSR/ESG. 

1/ Za jakých podmínek lze získané závěry zobecnit?  

2/ Jakými nástroji doporučujete šířit koncepci ESG mezi  sociální podniky? 

 

 

Celkové vyjádření/komentář vedoucího práce: 

Diplomovou práci doporučuji obhajobě. 
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